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PARTIE A .DMIN.ISTRATIVE-

Admissions .
Ont été adnxis à la séance du 28 février :

M me Berthier, MM. Bancillon, Tachon, Mme Déchavanne, MM. Karcher,
Luizard, Cotton, André, Duret, Smith, Buisson .

ORDRE DU JOUR
DE L A

Séance: générale du Mardi 12Mars 1929, à 20 h .. 30
1 0 Vote sur l'admission des candidats présentés le 28 février auxquels son t

ajoutés :
M . Moriaud, .2, place Saint-Nizier, Lyon, parrains M. Patissier et Mme Aijet .

— M . Guétat (Joseph), Maubec, par Bourgoin (Isère) . — M. Vibert (Laurent) ,
aide. Rouge, . route de . Grenoble, Bourgoin, parrains MM. Mares et . P,ouchet.
2 0 Présentation de :

Mlle Pichon (Maria), 2, rue Eugène-Manuel, Villeurbanne (Rhône), par
M . Gaillard et Mme Huchard . — Mlle-Pichon (Juliette), 2, rue Eugène-Manuel ,
Villeurbanne (Rhône), par M . Gaillard et,Mm e Huchard . — M. Paulus (R.-M.) ,
Saverne (Bas-Rhin), Botanique, Flores d'Alsace-Lorraine et . de la haute mon-
tagne, Fougères, par MM. Grauvogel et Riel . - M. Rousseau (Paul) ; institu-
teur, Saint-Jean-les-Deux-Jumeaux, par Changis (Seine-et-Marne), Myco-
logiez— M. Pinaut-(J .-A.), 45, rue du Surmelin, Paris (20e ), Mycologie.
ML Unamuno (Dr. RR .-P. Luis M.), Laboratorio de Cryptogamia, Real jardin
botanico, Madrid (Espagne), Mycologie. — M. Amstutz . (Henri), Meslières



Longueur : 7 millimètres .
Chine (coll . Pic) .
Diffère de la formé-.type par la coloration du. dessus plus uniforme . la -ponc-

tuation plus fine ou plus rapprochée des élytres, le prothorax autrement
ponctué .

Cyaniris (Gynandropkthalma) bicoloriceps n. sp . Oblonga, nitida, supra
giabra et,minute . punctata, testacea, capite postice nigro, elytris adbasim
et ante apicem transverse nigro fasciatis, fascia .postica reducta, antenni s
apice,tibiis, . tarsisqueanticiset intermediis pro parte piceis .

Longueur 4-4,5 millimètres .
Cochinchine (coll . Pic) .
Voisin de C . cochinchinensis Lef., en diffère, à première vue, par la tête

bicolore, les dessins franchement noirs et différents de élytres .

Insecte présenté

Bembidion (Trepanes) Doris Gyll . (Coléoptères Carabidés) . Plusieurs exem.
plaires déterminés par M . J . -JACQUET ont été capturés par M . AmDRAs à
Rossillon (Ain), au bord d ' un étang parmi les roseaux . Cet insecte, surtou t
septentrional, ne figure pas dans le catalogue du département de l ' Ain, pa r
GUILLEBEAU et n'est indiqué dans le catalogue de Saône-et-Loire, que d'Au-
tun, étang de la Croisette (FAUCONNET) et de Moulins (OLIVIER) .

APPEL AUX NATURALISTES

Le Laboratoire de Cancérologie (Société Internationale de recherches contre
le Cancer), 17 ; square de Messine, Paris (8 e), demande aux naturalistes qui
excursionnent en montagne en juillet de bien vouloir récolter la plus grande
quantité possible d'Ellébore blanc (Veratrum Album) pour recherches sur le
cancer et étude histochimique approfondie de cette plante .
La correspondance et les notes devront être adressées à M me PACAUD ,

45, boulevard Brune, Paris (14e), et les plantes expédiées directement au
Laboratoire, 17 ; square de Messine, Paris (8 e) .

En raison du but hautement humanitaire de ces recherches, nous demandon s
instamment à nos collègues de bien vouloir s'y intéresser.

ÉCHANGES, OFFRES ET DEMANDES

M. LEPIGRE, préparateur à l'Insectarium du Jardin d'Essai d'Alger ,
recherche, pour l'établissement dont il fait partie, le quatrième tome . de
SPU.LLR :. .(Chenilles . de lépidoptères paléarctiques) ou, à défaut, tout ouvrag e
ayant trait aux Chenilles paléarctiques .

M. DERVIN-VILLEMINOT, à Lucquy (Ardennes), achèterait : cocon s
vivants de Saturnia pyri, Cynthia, aglia tau, chrysalides de sphynx ; de même
oothèques de. mantis zeligiosa,(nosa,du Midi) .

.Le Gérant O . Tonnons,',
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